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H python iff 5 SEILRE 2 I KB ARAH 2 /2% (CNND BEH, (045 CNN HE 2. UIZRA
Mk, 2%>] CNN ARG RI AN SRR, BIFFE CNN BT AT R R AR A

— ke R

BRI N4 CNN 2R FEE I FEEEZ —, CNN ML E5 /2 50 = 1), FEE L5
BRE, WHEMSERER . BREREZE D2 RIE S N SHORR IR RHE, &
PR 5 FH 0 BR RO N AR 2 DR 3R 0 D7 R BHU A A A2 ,  sees F RO 0E BB RellU
PR AR R DR R PRACEIRLE RS, R FERE. —BCRA 2 DN EIRE AL,
BANEGPZNISEAFE, ZREHT DA IR A ) BB . 332 R PR BO4FALE
W tHAEIE 25 70 2848, SRBLAT A&k . AT ERINGNESE, ML mBe R, R4S
FIHERAFRIEA CNN FIVERE .

Pytorch & % [ TR L% 2] B B 1Y) python FREE, BLTHAL S 1 IR FE 5 ) K 43 (¥ ek B5URN 25
Mo 3BAT BT UFE CNN ARAS, JFAE Pytorch PABE g AT R 58 e SEEs H .
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= AR
(1) EXSHRE.:

i H torch #1 torchvision, FI5E GPU J& i A77E, & SUBZHL: WIZRIREL num_epochs =5,
BRSO num_classes = 10, S AMILUINEREA S E 1K/ batch_size = 100, %3]
& |earning_rate = 0.001.

(2) HERE:

NEMNIST Hdla g, UIZREE A A A5 B0 #82 torchvision.datasets FERFK) MNIST

B, TR N BB i .
(3) BERHEM R

1.381d nn.Module ZEK LI ConvNet (AN BRI Z D I8 S, 18 F iR %k nn.Sequential:

B—F: OENERE, EMAHRKE nn.Conv2d IKE: NG TIHIELCN 1, s
SHEEIERCN 16, BRI K/ kernel_size=5 (KA FEMIE]D, K stride=1, F—4E4NE
¥ & padding=2. &J513 F A% nn.BatchNorm2d W & &R 4 HEIESCH 16, /e
TR nn.RelU BTG . @ & itAbE, R EL nn.MaxPool2d & : &L K/
kernel_size=2 (KAIBEAHIED, B4 stride=2. F—ZMEINLEE N (1, 28, 28), HiHi4EfE
A (16, 14, 14).

R RE nn.Conv2d WG SIEIEHCH 16, fMiHE S HIEEECY 32, B
nn.BatchNorm2d & B EF M HIEERCN 32, HRZHEE —F . B_RE5H B4


https://github.com/yunjey/pytorch-tutorial

s eME . B ENRALEE N (16, 14, 14), Fi4EfEh (32, 7, 7).

JERAER)R, il 10 MG, Mgy (7, 7, 32).

JRIRER: BREHILEAER Rl R+ %7

2. 7§ nn.Module 2K [ BT AL FE R 2L forward, 5 SUAT 22 SIS E G AR PP I 2 &5
4 self, HNEHRE x, HHE XK CNN S5 T AL, b h & ia i AT R Rk &

—JE CBREALE). £ 22 GEREHBE) MaEEE, 5T T CNN HKIH]
ARG, B a1 3] output, IXHLE M RTA BT
L FE BRI 28 518 H model 7R .
(8) R RE.:

] pytorch H1AAZ XM H 25 B L nn.CrossEntropyloss KU loss pR%L. 5 pRi %L
torch.optim ] Adam FyEMJ AL 2 optimizer, f#H 0.001 A% 33K, IS REREAR HE 115
13 I HIRR LR B 24

(5) V& CNN &R

BT N ZdE, 5K total_step, A5 E1T num_epochs =5 (X HEE
TEA R ERFRRELZ LT, FEFWAD: O Forward pass, Al g EEHIA model
B R AT I TR R, B S HAR B outputs, FRFF output FIFEARNAI BRI loss BREL,
THHIF5 loss [ArE H; @ Backward and optimize, 2¢f# ] % optimizer.zero_grad $E146 &
BE, A pyTorch BRIASXIRREREAT RN, BT DA SEASAR S Fi (066 52 20 2 i A B2 1) o
H, WETFIEEF. FH KA loss.backward SEHLRZ K A& HE, St HSEBE, &5
1L bR %Y optimizer.step SEIZHUEHT, MBS IABHE— DAL H K.

ZHEH AN S = FORNSH + o)l x thERE (SERRERERD

FERFREF NG, — MEIRIIFEAZE & 100, B GIZRTE 5 #A — it print,
i BN B DGR BB, IRHIREARLI B, 38T loss 16 (IRE 4 A/NED, BARKE AT
print (‘Epoch [{}/{}], Step [{}/{}], Loss: {:.4f} .format(epoch+1, num_epochs, i+1, total_step, loss.item()))

(6) WX CNN R

H5EE L MER R 2L model.eval, #JUG4K correct =0, total =0, ME—ME#EIT
4, BEEREAR A B R/ 100, FTCAERRTE total=total+100, FLEIBA HdE M fE 5
1B BERAER NEHE B H AR B R ANFEAR AL B, FEIRIE I B SN model AR rh 15 2|
outputs, output.data f£¥I%CH 100, 17N 10 [ 45K &, F %L torch.max BU5K &4
AT HRIME R predicted H, predicted B2 & 100 MR —4E5k &, ¥ predicted 5
K 100 MEARELHE (1) —4E TR B 0 RIS — — LR i RARSE N correct BN 1, WARAAHSE
M correct i 0, BP correct ANZE . mtA] LA correct/total KE /RUEFAR T o Print A& Z0U1F
print('Test Accuracy of the model on the 10000 test images: {} %'.format(100 * correct / total))

(D) REFERSH
)5, 3 H R4 torch.save B 2250 model.state_dict {47 2] model.ckpt X4+ o
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1. P& pytorch 3 i&
H R 1§ F tensorflow. torch. torchvision. scipy. numpy fl. {# ¥ anaconda3 ' scipy Fl

numpy B EEAFE, EFHELZRILRIM.

1E Anaconda Prompt F£0id 2 RSB & T LR a4 4

conda install pytorch-cpu=1.1.0

conda install torchvision-cpu

pip install --user --upgrade tensorflow-gpu
MRIAEE 222 ). NN ARAD AT LLig AT . st R T 1A

B Anaconda Prompt (anaconda) — [m] X

pDatal\\Roaming\,

h\\__init_ .

orchvision\\__init_.p

PR 52 BT — 8, — 3R 5 Ik, RRCA 6 it REMILICA 100 BOREA
a, IR 30 A loss {H, BRI HER 24 99.06 %, (KN loader & B ] shuffle=True,
JITEA loss AE ATHER R AR RISATH P EAFKE . URREFIBATH— K -

runfile('C:/Users/Lenovo/.spyder-py3/CNN.py', wdir='C:/Users/Lenovo/.spyder-py3')
Epoch [1/5], Step [100/600], Loss: 0.1707
Epoch [1/5], Step [200/600], Loss: 0.1325
Epoch [1/5], Step [300/600], Loss: 0.0503
Epoch [1/5], Step [400/600], Loss: 0.0340
Epoch [1/5], Step [500/600], Loss: 0.1231
Epoch [1/5], Step [600/600], Loss: 0.0244
Epoch [2/5], Step [100/600], Loss: 0.0330
Epoch [2/5], Step [200/600], Loss: 0.0362
Epoch [2/5], Step [300/600], Loss: 0.0210
Epoch [2/5], Step [400/600], Loss: 0.0442



Epoch [2/5], Step [500/600], Loss: 0.0685
Epoch [2/5], Step [600/600], Loss: 0.0106
Epoch [3/5], Step [100/600], Loss: 0.0988
Epoch [3/5], Step [200/600], Loss: 0.0167
Epoch [3/5], Step [300/600], Loss: 0.0158
Epoch [3/5], Step [400/600], Loss: 0.0023
Epoch [3/5], Step [500/600], Loss: 0.0386
Epoch [3/5], Step [600/600], Loss: 0.0103
Epoch [4/5], Step [100/600], Loss: 0.0202
Epoch [4/5], Step [200/600], Loss: 0.0106
Epoch [4/5], Step [300/600], Loss: 0.0038
Epoch [4/5], Step [400/600], Loss: 0.0047
Epoch [4/5], Step [500/600], Loss: 0.0178
Epoch [4/5], Step [600/600], Loss: 0.0596
Epoch [5/5], Step [100/600], Loss: 0.0038
Epoch [5/5], Step [200/600], Loss: 0.0070
Epoch [5/5], Step [300/600], Loss: 0.0264
Epoch [5/5], Step [400/600], Loss: 0.0030
Epoch [5/5], Step [500/600], Loss: 0.0119
Epoch [5/5], Step [600/600], Loss: 0.0056
Test Accuracy of the model on the 10000 test images: 99.06 %
3. SR
Xof i 4 85 AR AT EE A 70 Hr e R RO U, AT 6 AMILIKEY loss AR NS 21— kIl 2k
M loss {H, 2 1 ¥RA loss {4 0.5350, 5 2 IS loss {EA 0.2135, 2 3 IR loss {H N
0.1825, 5 4 {4 loss fH M 0.1167, 55 5 YKL loss {4 0.0577, A] LB (1 t BEE VI 2Rk
HHHEN, loss MEAE TR, BIOLALERX SERLE LI 1O, &3] TAERIZRE H . i
HIHERR R 5114 99.06 %, pytorch K% A CNN 7 [ 3 AR 47 .

h SERES

AU LR TR Z AR, WK TIRZ 4K . ARSI python [ pytorch JSZHL
CNN BRI L (35 . ALK, RIS MEES CNN MBS T A&, BE
H pytorch 523 1 CNN S5 AFARBIE 7S 1 AL A A R BRI B35, RIS CNIN I AT I A2 A
Fem A TIRRZIMUGR, X4 R IBLEE % 24 TR KIEE B . 7340, X python R4
FEFN python 15 5 2 I HIRAE TR 2 EE AL,

BbAh, TEME IR IR AL T RS AT SIS . B A R SO AR AR R IS AT A THI AR P



	一 实验目的
	二 实验原理
	三 代码讲解
	四 实验步骤
	五 实验总结

